



Broj: 01-376-9/19/R-151-214

Datum: 20.08.2020. godine

Na osnovu člana 33. stav 1. tačka d) Poslovnika o radu Regulatorne komisije za energetiku Republike Srpske ("Službeni glasnik Republike Srpske", broj 59/10) i člana 72. Pravilnika o javnim raspravama i rješavanju sporova i žalbi ("Službeni glasnik Republike Srpske", broj 70/10 i 7/19) u postupku rješavanja spora po zahtjevu Stojanović Milana iz mjesta Maslovare, Opština Kotor Varoš, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, u vezi sa tarifama po kojima se isporučuje električna energija, odnosno u vezi sa obračunom neovlaštene potrošnje električne energije, Regulatorna komisija za energetiku Republike Srpske, na 151. redovnoj sjednici, održanoj 20.08.2020. godine, u Trebinju, donijela je

Z A K L J U Č A K

Spor pokrenut zahtjevom Stojanović Milana iz mjesta Maslovare, Opština Kotor Varoš, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, u vezi sa tarifama po kojima se isporučuje električna energija, odnosno u vezi sa obračunom neovlaštene potrošnje električne energije, rješavaće se u skraćenom postupku.

O b r a z l o ž e n j e

Regulatorna komisija za energetiku Republike Srpske (u daljem tekstu: Regulatorna komisija) primila je, dana 24.10.2019. godine, zahtjev za rješavanje spora Stojanović Milana iz mjesta Maslovare, Opština Kotor Varoš od 18.10.2019. godine (u daljem tekstu: podnosilac zahtjeva), te dana 10.01.2020. godine i dopunu ovog zahtjeva od 26.12.2019. godine, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka (u daljem tekstu: protivna strana), u vezi sa tarifama po kojima se isporučuje električna energija, odnosno u vezi sa obračunom neovlaštene potrošnje električne energije. Podnosilac zahtjeva je prigovorio na obračun neovlaštene potrošnje u iznosu od 2.571,62 KM, koji mu je protivna strana obračunala za njegovo mjerno mjesto, jer kontrolom od 20.09.2019. godine utvrdila neovlaštenu potrošnju mimo mjernog uređaja. U zahtjevu se ističe da su zaposleni protivne strane konstatovali da je na glavni vod priključen provodnik i odveden na osigurače za kupatilo, sobu i špajz. Podnosilac zahtjeva ukazuje da je navedeni provodnik odveden samo na osigurače za kupatilo, odnosno na bojler. Dalje je navedeno da su zaposleni protivne strane, prilikom ponovnog priključenja objekta, napravili propust tako da je došlo do havarija na uključenim uređajima u objektu. Podnosilac zahtjeva smatra da je obračun neovlaštene potrošnje sačinjen u velikom iznosu, s obzirom da prosječna potrošnja električne energije u njegovom domaćinstvu iznosi oko 200-250 kWh, zbog čega traži da se sačini novi obračun neovlaštene potrošnje u manjem iznosu.

Regulatorna komisija je nakon razmatranja zahtjeva podnosioca, isti dostavila protivnoj strani radi izjašnjenja. Protivna strana je, dana 31.01.2020. godine i 30.07.2020. godine, dostavila izjašnjenje o zahtjevu podnosioca u kome je navedeno da je, dana 20.09.2019. godine, izvršena kontrola mjernog mjesta podnosioca zahtjeva ED broj 106244140, kojom prilikom je

utvrđeno da je na tavanu objekta glavni vod presječen prije glavnih osigurača i odveden na osigurače u objektu, o čemu je sačinjen zapisnik. Protivna strana je navela da je na osnovu ovakvog stanja na mjernom mjestu i priključku, zaključeno da se radi o neovlaštenoj potrošnji iz člana 89. stav 1. tačka v) Opštih uslova za isporuku i snabdijevanje električnom energijom (Službeni glasnik Republike Srpske" broj 90/12 i 81/19) - u daljem tekstu: Opšti uslovi, odnosno potrošnji električne energije bez mjernih uređaja ili mimo njih, zbog čega je za period od godinu dana, sačinjen obračun neovlaštene potrošnje u iznosu od 2.517,62 KM. Dalje je ukazano da je, nakon utvrđivanja neovlaštene potrošnje, izvršena obustava isporuke električne energije, ali i da je, dana 25.09.2019. godine, izvršena kontrola mjernog mjesta i ponovno priključenje električne energije. U izjašnjenju je navedeno i da podnosilac zahtjeva nije izvršio plaćanje iznosa koji mu je fakturisan po osnovu neovlaštene potrošnje. Protivna strana je istakla da je podnosilac zahtjeva, dana 15.11.2019. godine, podnio prigovor u kome je priznao postojanje neovlaštene potrošnje, ali je prigovorio na iznos koji mu je obračunat po tom osnovu, te da mu je, dana 22.11.2019. godine, dostavljen odgovor na prigovor u kojem je ukazano na neosnovanost prigovora i mogućnost obraćanja Regulatornoj komisiji.

Regulatorna komisija je ocijenila da su stranke pribavile dovoljno dokaza na osnovu kojih se može pravilno i potpuno utvrditi činjenično stanje i donijeti pravedna odluka i bez posebnog saslušanja stranaka i dodatnog prikupljanja i izvođenja dokaza, te je, na 151. redovnoj sjednici, održanoj 20.08.2020. godine, donijela zaključak da se u ovom sporu donese odluka u skraćenom postupku.

Pravna pouka: Na ovaj zaključak stranke mogu podnijeti komentare Regulatornoj komisiji i to u pismenoj formi i u roku od osam dana od dana dostavljanja.

Predsjednik

Vladislav Vladičić